



## 麻醉药品委员会

## 第六十二届会议

2019年3月14日至22日，维也纳

## 报告草稿

报告员：Alvaro Salcedo Teullet（秘鲁）

## 增编

麻委会按照大会第 **68/1** 号决议对经济及社会理事会工作的贡献，包括后续落实、评估和执行《2030 年可持续发展议程》

1. 在 2019 年 3 月 21 日和 22 日第 13 和 14 次会议上，麻委会审议了议程项目 14，题为“麻委会按照大会第 **68/1** 号决议对经济及社会理事会工作的贡献，包括后续落实、评估和执行《2030 年可持续发展议程》”。
2. 联合国毒品和犯罪问题办公室理事机构秘书处主任作了介绍性发言。
3. 科学和技术促进发展委员会主席作了发言。
4. 美利坚合众国、哥伦比亚和奥地利的代表作了发言。
5. 世界肝炎联盟、世界医师协会和减少伤害联盟的观察员也作了发言。

## 审议情况

6. 科学和技术促进发展委员会主席提到科学、技术和创新在实现可持续发展目标方面的作用。他欢迎经济及社会理事会各职司委员会和机构之间加强合作，并欢迎讨论麻醉药品委员会和科学和技术促进发展委员会的工作中的交叉问题。
7. 发言者欢迎经济及社会理事会为促进各职司委员会之间的协调所作的努力。他们强调了麻醉药品委员会作为联合国在毒品相关事项上的主要决策机构的作用，同时强调了其他职司委员会和联合国实体在处理和应对世界毒品问题方面的互补作用。鼓励麻委会制定新的和有创意的方法，让其他利益攸关方参与其工作。



8. 此外，会上还提到，应对世界毒品问题、犯罪和恐怖主义是实现可持续发展目标的关键，并鼓励麻委会与经社理事会其他职司委员会分享良好做法和经验教训。

---